

乡村振兴暖人心感恩帮扶送锦旗

白土村村民委员会为广州华南商贸职业学院送锦旗

www.gx211.cn 2022-05-16 广州华南商贸职业学院

5月13日上午，钟落潭镇白土村党总支书记、村委主任方德兴，党总支委员、村委副主任方伟培，党总支委员、村委委员李红香和党总支委员肖曼曼等一行4人，代表全体村民为广州华南商贸职业学院送来锦旗，感谢学校对白土村乡村振兴建设工作的支持和帮助。学校党委书记王书汉、副校长郑雪梅、学生发展部部长、防控办主任刘奇志等代表学校热情接待并开展交流座谈。



座谈会上，副校长郑雪梅重点介绍了学校的建设发展规划和学校建设新商科类高水平高职院校的目标，并针对学校与白土村交界处的水库使用问题与党总支书记方德兴进行了洽谈交流，希望通过双方通力合作，开展钓鱼比赛等共建活动，进一步强化双方互相帮助、互相促进，共同健康发展。

白土村委党总支书记、村委主任方德兴向学校党委、师生员工表达了对学校长期大力支持和真情帮扶的感谢，方书记回顾了学校从选址奠基以来与白土村开展的多次友好互助合作，他表示，广州华南商贸职业学院近

年来在党建工作、乡村振兴和疫情防控等方面给予白土村很多支持和帮助，是学校回馈社会，体现责任担当的直接体现，今后校村之间要进一步加强沟通交流，促进双方共同发展。

党委书记王书汉作总结讲话。他指出，学校与白土村进行校村合作有着良好的现实基础和美好前景，学校党委将充分发动基层党组织、广大党员及师生积极参与到乡村振兴工作中来，以乡村振兴为契合点、切入点，主动融入，携手引领共建共创，共享共赢。

文/图 | 李甜甜